

岁月有痕

专栏主持：谢婉雪
投稿邮箱：4329536@163.com



1959年，长沙市新建的五一广场一角。五一广场处于长沙商业圈的最中心，也是长沙历史最悠久的区域，古长沙的城址即为五一广场及其周围区域。 唐又庭 摄



1959年4月5日，施工中的“湖南烈士公园纪念塔”。同年9月26日，纪念塔竣工。 唐又庭 摄



1959年11月5日，列入省级文物保护单位两年的清水塘，已对外开放。作为中共湘区委员会的区委机关，毛泽东、何叔衡等同志曾在此工作，策划推动全国革命的工人运动。 唐又庭 摄



1959年3月，扩建前的长沙市天心公园。公园占地面积仅约3公顷，“文夕大火”中损毁的天心阁尚未复修。公园以纪念长沙会战中阵亡将士的“崇烈门”、“崇烈亭”为主要景观。 唐又庭 摄

◎责任编辑 刘建光 李苗 版式编辑 吴希◎

老长沙

高楼林立、车水马龙、湖光山色……进入新世纪以来，历史源远流长、文化底蕴深厚的省会长沙发展日新月异，成为全国首批历史文化名城和中国优秀旅游城市。但上个世纪五六十年代，长沙却是另一番景象。



1959年12月，长沙市岳麓山爱晚亭。爱晚亭始建于清乾隆五十七年（1792），原名红叶亭，后由杜牧“停车坐爱枫林晚，霜叶红于二月花”诗句取名爱晚亭，是中国四大名亭之一。曾在抗日战争时期被毁，后于1952年重建。 唐又庭 摄

“讲文明树新风”公益广告

